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Алма Џубур Куленовић
Проф. др. сц. мед.

Босна и Херцеговина

Дипломирала је на Медицинском факултету Универзитета у Загребу као најбољи студент током цијелог студија, за што је награђена, између осталог, Ректоровом наградом. Такође је завршила специјализацију из психијатрије у Загребу 1994. године и едукацију из психотерапије. Четири године (1995.-1999.) била је чланица Катедре за психијатрију на Универзитету Илиноис у Чикагу као научни сарадник, а затим као гостујући научник.
Излагала је стручне и научно-истраживачке радове на бројним скуповима у земљи и иностранству те објављивала радове у стручним и научним часописима у земљи и свијету. Била је главни истраживач у међународним истраживачким пројектима FP 6, HORIZON 2020, DAAD i NIHR.
Искуство у раду на реформи служби за ментално здравље у Босни и Херцеговини и Хрватској кроз активности Универзитета Илиноис у Чикагу и Пројекта менталног здравља Пакта о стабилности (регионални експерт) као и Федералног министарства здравства БиХ. Подпредсједник Удружења психијатара у Босни и Херцеговини, Генерални секретар Свјетског удружења за стрес и анксиозне поремећаје (WASAD).
Докторат медицинских наука на Медицинском факултету Универзитета у Сарајеву, ванредни професор на Катедри за психијатрију и медицинску психологију Медицинског факултета Универзитета у Сарајеву.

Ради у Клиничком центру Универзитета у Сарајеву, на Клиници за психијатрију као специјалиста психијатрије и субспецијалиста психотерапије.
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