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Pod patronazom Europske psihijatrijske asocijacije

et

Psihijatrija u svijetu promjena




Alma Džubur Kulenović
Prof. dr. sc. med.

Bosna i Hercegovina

Diplomirala je na Medicinskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu kao najbolja studentica tijekom cijelog studija, za što je nagrađena, među ostalim, Rektorovom nagradom. Također je završila specijalizaciju iz psihijatrije u Zagrebu 1994. godine i edukaciju iz psihoterapije. Četiri godine (1995.-1999.) bila je članica Katedre za psihijatriju na Sveučilištu Illinois u Chicagu kao znanstvena suradnica, a zatim kao gostujući znanstvenik.

Izlagala je stručne i znanstveno-istraživačke radove na brojnim skupovima u zemlji i inozemstvu te objavljivala radove u stručnim i znanstvenim časopisima u zemlji i svijetu. Bila je glavni istraživač u međunarodnim istraživačkim projektima FP 6, HORIZON 2020, DAAD i NIHR.

Iskustvo u radu na reformi službi za mentalno zdravlje u Bosni i Hercegovini i Hrvatskoj kroz aktivnosti Sveučilišta Illinois u Chicagu i Projekta mentalnog zdravlja Pakta o stabilnosti (regionalni ekspert) kao i Federalnog ministarstva zdravstva BiH.

Dopredsjednik Udruženja psihijatara u Bosni i Hercegovini, Generalni sekretar Svjetskog udruženja za stres i anksiozne poremećaje (WASAD).

Doktorat medicinskih znanosti na Medicinskom fakultetu Univerziteta u Sarajevu, izvanredni profesor na Katedri za psihijatriju i medicinsku psihologiju Medicinskog fakulteta Sveučilišta u Sarajevu.

Radi u Kliničkom centru Univerziteta u Sarajevu na Klinici za psihijatriju kao specijalist psihijatrije i subspecijalist psihoterapije.
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