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Босна и Херцеговина

Запослена је на Психијатријској клиници Клиничког центра Универзитета у Сарајеву, као љекар специјалиста неуропсихијатар и професор на Катедри за психијатрију и медицинску психологију Медицинског факултета Универзитета у Сарајеву.
Поред клиничког рада бави се научним истраживањима на подручјима клиничке и биолошке психијатрије, те психијатријске генетике.  Аутор је  и ко-аутор већег броја научних и професионалних радова. Учествовала је у многим домаћим и међународним научно-истраживачким пројектима. Партиципирала је и на бројним конгресима, симпозијима и конференцијама као активни учесник и позвани предавач, те на едукацијским школама и тренинзима.
Магистарску тезу одбранила је на Медицинском факултету Универзитета у Сарајеву. Докторску тезу из области психијатријске генетике, под менторством проф. др. Marcella Rietschel, урадила је на Психијатријској клиници Клиничког центра Универзитета у Сарајеву, Медицинском факултету Универзитета у Сарајеву и Психијатријској клиници Маннхајм (Њемачка) и Медицинском факултету Универзитета у Хајделбергу (Њемачка). 
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YOPYXEHE MCUXWIATAPA'Y BOCHW U XEPLLIETOBMHI

METU KOHIPEC
MNCUXNIATAPA é% WEPA

BOCHE
W XEPUETOBUHE | \10cTap @ 4.- 6. Hosembap 2022.

[Mod nampoHamom Egporcke ncuxujampujcke acoyujayufe
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