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Специјалиста неуропсихијатар и субспецијалиста клиничке психијатрије. Тренутно води приватну психијатријску ординацију у Сарајеву. Редовни је професор на предмету Психијатрија на Sarajevo Medical School, SSST University.
Дипломирала на Медицинском факултета у Универзитета у Сарајеву 1980. године, а 1985. године је положила специјалистички испит  из неуропсихијатрије на КЦУ Сарајево. Магистрирала на Медицинском факултета у Универзитета у Сарајеву 1990. године, а на Универзитету у Антверпену (UIA) је провела четири године као PhD студент под менторством Prof. Dr. Christine Van Broeckhoven, PhD, DSc. и 1997. године одбранила докторску тезу под насловом: "Identification of Genes Predisposing to Mood Disorders using Genetic Association Studies".
Преко тридесет година свог радног вијека посветила је лијечењу пацијената са менталним поремећајима. Поред клиничког рада, активно се бави научним истраживањима на подручјима клиничке и биолошке психијатрије, а посебно психијатријске генетике, те је објавила преко 170 научних и стручних радова са више од 2271 квотација према извјештају Web of Science из марта 2022. Аутор је и коаутор 9 књига од којих су неке са ауторизованим поглављима, претежно из области психијатријске генетике. У многим научно-истраживачким колаборативним пројектима, била је водећи локални истраживач или ко-истраживач (Department of Psychiatry, University of Bonn/Germany, Heidelberg University/Germany, Universiteit Antwerpen-UIA/Belgium, Harvard University/USA). Више пута је била гостујући доцент и професор на универзитетима у земљи и иностранству. Партиципирала је у бројним домаћим и интернационалним конгресима, симпозијима и конференцијама, као активни учесник и позвани предавач, те на едукационим школама и тренинзима. Члан је више домаћих и интернационалних психијатријских асоцијација и у уредништву је неколико часописа.
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