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Specijalista neuropsihijatar i subspecijalista kliničke psihijatrije. Trenutno vodi privatnu psihijatrijsku ordinaciju u Sarajevu. Redovni je profesor na predmetu Psihijatrija na Sarajevo Medical School, SSST University.
Diplomirala na Medicinskom fakulteta u Univerziteta u Sarajevu 1980. godine, a 1985. godine je položila specijalistički ispit  iz neuropsihijatrije na KCU Sarajevo. Magistrirala na Medicinskom fakulteta u Univerziteta u Sarajevu 1990. godine, a na Univerzitetu u Antverpenu (UIA) je provela četiri godine kao PhD student pod mentorstvom Prof. Dr. Christine Van Broeckhoven, PhD, DSc. i 1997. godine odbranila doktorsku tezu pod naslovom: "Identification of Genes Predisposing to Mood Disorders using Genetic Association Studies".

Preko trideset godina svog radnog vijeka posvetila je liječenju pacijenata sa mentalnim poremećajima. Pored kliničkog rada, aktivno se bavi naučnim istraživanjima na područjima kliničke i biološke psihijatrije, a posebno psihijatrijske genetike, te je objavila preko 170 naučnih i stručnih radova sa više od 2271 kvotacija prema izvještaju Web of Science iz marta 2022. Autor je i koautor 9 knjiga od kojih su neke sa autorizovanim poglavljima, pretežno iz oblasti psihijatrijske genetike. U mnogim naučno-istraživačkim kolaborativnim projektima, bila je vodeći lokalni istraživač ili ko-istraživač (Department of Psychiatry, University of Bonn/Germany, Heidelberg University/Germany, Universiteit Antwerpen-UIA/Belgium, Harvard University/USA). Više puta je bila gostujući docent i profesor na univerzitetima u zemlji i inostranstvu. Participirala je u brojnim domaćim i internacionalnim kongresima, simpozijima i konferencijama, kao aktivni učesnik i pozvani predavač, te na edukacionim školama i treninzima. Član je više domaćih i internacionalnih psihijatrijskih asocijacija i u uredništvu je nekoliko časopisa.
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