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Rođen u Ljubljani, gdje je diplomirao na Medicinskom fakultetu Sveučilišta u Ljubljani, kao i pohađao poslijediplomski doktorski studij i obranio doktorsku disertaciju.
Bio je nacionalni koordinator za specijalizaciju iz psihijatrije i glavni mentor doktorima medicine na specijalizaciji, pomoćnik ravnatelja za edukaciju na Sveučilišnoj klinici za psihijatriju Ljubljana i predstavnik Slovenačke psihijatrijske asocijacije u Europskoj uniji specijalista u medicini (UEMS)-Sekcija za psihijatriju. 

Predsjednik je Slovenačke psihijatrijske asocijacije od 2008. godine, vanredni profesor na Sveučilištu u Ljubljani, gdje je pročelnik Katedre za psihijatriju na Medicinskom fakultetu i kovoditelj Katedre za psihopatologiju i psihosociologiju Fakulteta umjetnosti, počasni član Svjetske psihijatrijske asocijacije i oficijelni predstavnik Slovenačke psihijatrijske asocijacije u Savjetu Nacionalnih psihijatrijskih asocijacija u Europskoj psihijatrijskoj asocijaciji (EPA Council of the NPAs). 

Glavna područja istraživačkog interesa su mu neurobiologija i molekularna biologija, te suicidologija.
Bibliografija: https://bib.cobiss.net/bibliographies/si/webBiblio/bib201_20200227_232243_18323.html
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